Информационный листок



ПАО «Кувандыкский завод КПО «Долина»

Выпуск № 16 февраль 2024г.





Все хорошее и забытое возвращается...

2023 год был объявлен Президентом РФ годом наставника.

Цель наставничества — создание условий для работы и профессионального роста молодого специалиста, способствующих снижению проблем адаптации и успешному вхождению в профессиональную деятельность.

На нашем предприятии всегда существовало наставничество: приходили молодые люди и учились у высококвалифицированных работников на производстве той или иной профессии. Параллельно проходило теоретическое обучение в учебных классах, расположенных тут же в цехе, не отходя от рабочего места. Обучение проводили грамотные специалисты — инженерытехнологи. Приходили и учащиеся после училища ГПТУ42, которых по приходу на завод сразу определяли к грамотным специалистам разных профессий. За производственное обучение наставникам, согласно положения по заводу производилась оплата.

В феврале 2024 года руководством завода принято решение трудоустраивать учащихся на время преддипломной практики и прикреплять их к высококвалифицированным работникам для производственного практического обучения. Ведущим инженером ОПРП разработано « Положение об оплате труда работников предприятия, привлекаемых к обучению персонала ».

В январе трудоустроились два практиканта учениками сварщика, в механосборочный цех №5 на сварочно-заготовительный участок. Наставниками назначили Е.В. Бертенева и А.А.Булатова. По истечению месяца практики, ребята со слов наставников, показали себя с лучшей стороны. Заключены еще договора с несколькими учащимися на прохождение практики по окончании обучения.



Всему мужскому коллективу Желаем мира и тепла! И поздравляем от души вас Мы с 23 февраля! Пусть будет жизнь к вам благосклонна, Любви желаем и побед! Здоровья, радости, удачи И благодатных долгих лет!



Дорогие мужчины, поздравляем Вас с Днем защитника Отечества!

Желаем всегда оставаться сильными, мудрыми, уверенными, смелыми, непобедимыми защитниками своих семей, своих идей, своих стремлений и своих жизненных принципов. Здоровья вам крепкого, больших возможностей на жизненном пути, неутомимых сил и достойных побед!



Уважаемые коллеги! Искренне поздравляем всех с настоящим мужским праздником – Днем защитника Отечества! 23 февраля – выдающаяся дата для всех мужчин, кто когда-то имел честь носить погоны и военную форму, а также – для всех женщин, которые с тревогой и гордостью ожидали возвращения из рядов Вооруженных сил своих сыновей, братьев, любимых. Мы выросли с этим праздником, взрослели и мужали, беря пример историю своего народа и его лучших представителей. Несмотря на смену времен и политических систем, в настоящее время 23 февраля, как и десятилетия назад, ассоциируется прежде всего с мужеством и стойкостью человеческого характера, силой духа и преданностью Родине. Поэтому сегодня мы поздравляем Вас с праздником. Здоровья, выдержки и новых профессиональных высот, счастья и семейного уюта каждому из вас!



Наша первая сеть.

На нашем предприятии открыт центр по изготовлению маскировочных сетей в зону CBO. Приглашаем всех желающих принять участие в этом благородном деле.

Наши два работника, переведенные на легкий труд и сотрудники заводского здравпункта в течение двух месяцев занимались нарезкой лент для плетения маскировочных сетей, которые направлялись в другие центры для дальнейшей работы.

Особую благодарность выражаем слесарю – ремонтнику цеха №7 Льву Борисовичу Мещерякову и столяру Владимиру Владимировичу Киктеву за качественное изготовление каркаса для сетей.